    Rozdano nagrody w 15. edycji konkursu „Architektura Betonowa”

Rozdano nagrody w 15. edycji ogólnopolskiego, akademickiego konkursu na najlepszą pracę dyplo- mową roku  „Architektura Betonowa”. Konkurs organizuje Wydział Architektury Politechniki Kra- kowskiej wspólnie ze Stowarzyszeniem Producentów Cementu. Uroczystość ogłoszenia wyników, rozdania nagród i otwarcia wystawy pokonkursowej odbyła się 20 października br.
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Trzy równorzędne nagrody „Architektura Betonowa 2015” otrzymali: arch. Martyna Ziółkowska z Politechniki Wrocławskiej za pracę „Cyberbiuro - biurowiec przyszłości” (promotor - dr inż. arch. Joan- na Jabłońska), arch. Agnieszka Kalita z Politechniki Lubelskiej za pracę „Kościół w zabudowie miejskiej” (promotor - dr inż. arch. Jan Wrana) i arch. Mateusz Sarzyński z Politechniki Krakowskiej za pracę „Muze- um Sztuki Współczesnej” (promotor -prof. dr hab. inż. arch. Dariusz Kozłowski).

Jury konkursu przyznało także trzy wyróżnienia: arch.  Marcie Góralskiej z Politechniki Warszawskiej za pracę „Mała elektrownia wodna” (promotor - dr hab. inż. arch. Jan Słyk, prof. ndzw. PW), arch. Annie Korzeń z Politechniki Wrocławskiej za pracę „Light SPA - Centrum odnowy” (promotor - dr inż. arch. Ada Kwiatkowska) i arch. Annie Dobrowolskiej z Politech niki Krakowskiej za „Centrum wystawiennicze w Krakowie” (promotor: prof. dr hab. inż. arch. Dariusz Kozłowski).

W uroczystości (na zdjęciach obok / fot. Jan Zych) wzięli udział m.in. przedstawiciele władz Wydziału Architektury i Politechniki Krakowskiej z rektorem prof. Kazimierzem Furtakiem, przedstawiciele Stowarzyszenia Producentów Cementu i Stowarzyszenia Architektów Polskich oraz profesorowie i studenci uczelni architektonicznych. 

Nadesłane prace oceniało jury w składzie: dziekan WA Politechniki Krakowskiej prof. dr hab. inż. arch.  Jacek Gyurkovich (przewodniczący), dziekan WA Politechniki Warszawskiej prof. dr hab. inż. arch. Stefan Wrona (sędzia referent) oraz członkowie: dziekan WA Politechniki Wrocławskiej prof. dr hab. inż. arch. Elżbieta Trocka-Leszczyńska, prof. dr hab. inż. arch. Maria Misiągiewicz z WA Politechniki Krakowskiej oraz szef marketingu Stowarzyszenia Producentów Cementu inż. Zbigniew Pilch.

Nagrodzone prace można zobaczyć na stronie internetowej konkursu: www.beton.arch.pk.edu.pl
Zobacz także w fotogalerii serwisu: Rozstrzygnięcie konkursu „Architektura Betonowa”.
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Na Wydziale Architektury Politechniki Krakowskiej 20.X.2014 r rozdane zostały nagrody 15.  edycji ogólnopolskiego konkursu na   najlepszą pracę dyplomową  roku „Architektura Betonowa”

    Na zdjęciu od prawej : 

               Rektor Politechniki Krakowskiej Prof. dr hab. inż.

             
  Kazimierz Furtak, 

    Prorektor  PK ds. ogólnych dr hab. inż.. arch.

    Andrzej Białkiewicz prof. PK, 

    Prof. dr. hab. inż. arch. Wojciech Kosiński WA PK

    Dziekan Wydziału Architektury Prof. dr hab. inż. 

    arch. Jacek Gyurkovich
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     Na zdjęciu od prawej :

     prof. dr hab. inż. arch. Maria Misiągiewicz, 

Katedra Architektury Mieszkaniowej i Kompo -  zycji Architektonicznej WA Politechniki Krakowskiej

     szef marketingu Stowarzyszenia Producentów 

     Cementu inż. Zbigniew Pilch,

     Rektor Politechniki Krakowskiej Prof. dr hab. inż.

                  Kazimierz Furtak, 
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     Jedna z trzech równorzędnych nagród

     „Architektura Betonowa 2015” -

     arch. Agnieszka Kalita z Politechniki Lubelskiej

     za pracę „Kościół w zabudowie miejskiej”

      z promotorem - dr inż. arch. Janem Wraną

     Politechnika Lubelska Wydział Budownictwa 

     i Architektury
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     Rozmowy po uroczystości rozdania   nagród,  od lewej;                                                       szef marketingu Stowarzyszenia Producentów  Cementu inż. Zbigniew Pilch,                 Prezes SARP o/Kraków mgr inż. arch. Bohdan Lisowski,                                                   promotor jednej z nagrodzonych prac dr inż. arch. Jan Wrana Politechnika Lubelska Wydział Budownictwa i Architektury
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