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Weź udział w konkursie Brick Award i wygraj staż w pracowni ARE Stiasny/Wacławek!
Gdy mówimy o cegle, ludzie myślą, że mówimy o tradycji. Jednak w ramach konkursu, można znaleźć wiele prac o innowacyjnym podejściu, które nadają cegle zupełnie nowego znaczenia i wymiaru estetycznego. – te słowa Wang Shu (m.in. zdobywcy nagrody Pritzker’a), wypowiedziane podczas posiedzenia jury Brick Award 2014, celnie przekazują ideę tego konkursu.
Zatem, jeżeli cechuje Cię nieszablonowe myślenie i potrafisz udowodnić, że ceramika daje niemal nieograniczone możliwości estetyczne, spróbuj swoich sił w drugiej, polskiej edycji konkursu Brick Award.

W ramach kategorii Projekt bez realizacji, jury nagrodzi najlepszy projekt budynku z wykorzystaniem materiałów ceramicznych (dachówek, cegieł, klinkieru). Poza statuetką Brick Award 2015, do zdobycia jest płatny, dwumiesięczny staż w pracowni ARE Stiasny/Wacławek. 
Jury Brick Award 2015: prof. dr hab. arch. Ewa Kuryłowicz, arch. Ryszard Jurkowski, arch. Maciej Miłobędzki, arch. Grzegorz Stiasny, red. Ewa P. Porębska, red. Piotr Sarzyński oraz krytyk architektury Grzegorz Piątek.
Zgłoszenia przyjmowane są od 3 listopada 2014 do 16 lutego 2015.
Więcej informacji na: www.brickaward.pl. 
Organizator:    
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